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Département d’électronique

EMD Electronique de puissance S5 13 Automatique

EX No: 1 (10 points) Une alimentation comporte une f.é.m. sinusoidaie

e=Emax.Sin(w.t),une diode et une résistance de charge R le tout est en série. La
chute de tension dans la diode étant négligeable.

| rDessmer le schéma électrique.
il b “IDéterminer l'intensité efficace du courant dans la diode.
Ao '{%’\V&}-\

c—iDetermmer I'intensité moyenne du courant dans la diode
C d-/ Déterminer la tension efficace aux bornes de la diode.
e-7Déterminer la puissance totale de sortie.

Application numérique : Emax=220 v, fréquence =50Hz, R=10 Ohm, w=314 rad/s

EX No: 2 (5 points) Soit un redresseur non commandé PD3 qui alimente une

charge ohmique R. Les tensions d’alimentation du PD3 sont des tensions
trlphasees et équilibrées (Vmax=220V frequence =50 hertz ,R=10 Ohm).
 a..Dessiner le schéma électrique. . (,;-S

&

b- jTracer la tension aux bornes de la charge{ét qu’elle est sa fréquence
V)
.Indiquer la valeur de la tension de créte et la perlode L
C- /\Tracer la tension inverse d’une seule dlode

\
/)

EX No:3 (5 pomts) 50|t un alternateur qu1 cqmporte un nombre d’encoches N
' ,7 et un nombre de palres de poles P, pour P 2 et N= 8 '

f"i@%( - a?utbbllltﬂ fe schiéma cipe d

iia de pnﬂupt: ue iﬁrte‘r‘ia"ém P R

bOZEcrlre les- equations des f.é.m. temporelles de chaque brln electnque de

chaque ‘encoche et tracer le dlagramme de Fresnel. On suppose que Blv=10
| volts et w=314 rad/s .
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